

# КОМФОРТНЫЙ РЕГИОН ДЛЯ ИНВЕСТОРОВ

(Окончание.  
Начало на 1-й стр.)

Осенью этого года в Болховском районе начнется строительство свинокомплекса на 108 тысяч голов. Об этом доложил губернатору Е.С. Строеву генеральный директор ЗАО "Орелсельпром" А.Н. Багдасаров.

Подрядная организация — промышленно-строительная компания "Стройиндустрия" — готова приступить к работам. Как отметил руководитель компании А.Н. Пилипенко, общий объем инвестиционных вложений, которые осваивает "Стройиндустрия", составляет семь миллиардов рублей. Компания строит комплексы в Троснянском, Орловском и Мценском районах.

Губернатор посетил строительную площадку в Мценском районе. Работы идут полным ходом. Планируется, что к 1 июня будет сдан в эксплуатацию первый репродуктор на 4400 голов. Свиноматки будут завезены из Ирландии.

В строительных работах занято более двухсот человек. Все они жители Мценского района. Егор Семенович беседовал с рабочими, интересовался их зарплатой. Рабочие получают свыше 20 тысяч рублей в месяц.

— Строительство подобных комплексов дает возможность людям получать достойную зарплату. Решается вопрос с занятостью населения, улучшается социальная обстановка, — подчеркнул губернатор.

Также Егор Семенович отметил, что до этого предпринимались попытки со стороны других инвесторов оживить экономическую зону. Но, к сожалению, они оказались неудачными.

— А вот Сергею Федоровичу Лисовскому и его компании удалось решить все вопросы, и у меня после ознакомления с ходом строительства не возникает сомнений в том, что свинокомплекс будет сдан в эксплуатацию в запланированные сроки, — подчеркнул губернатор.



В поселке Хотынец Е.С. Строев ознакомился с ходом строительства четырехэтажного кирпичного жилого дома на 38 квартир. Также в этом здании разместится дом творчества.

Как сказал глава администрации Хотынецкого района Д.Н. Ветров, строительство дома осу-

сти вопроса самое пристальное внимание, — подчеркнул губернатор.

Последняя остановка во время рабочей поездки — птицефабрика сельхозпредприятия "Звезда" Хотынецкого района.

— Нам необходимо возродить птицекомплекс, сделал его таким, чтобы он отвечал современным технологическим требованиям. Большие надежды мы возлагаем на Сергея Федоровича Лисовского, который имеет огромный опыт в развитии птицеводства, — отметил Егор Семенович.

В свою очередь С.Ф. Лисовский сказал, что вопрос участия "Моссельпрома" в реконструкции птицекомплекса будет рассмотрен в ближайшее время.

Он положительно отзывался о благоприятном инвестиционном климате на Орловщине и усилиях губернатора Е.С. Строева по привлечению инвесторов в нашу область.

— Для меня это очень комфортный регион. Для меня и для нашей компании. Все, что в свое время обещала областная администрация, выполнено раньше намеченных сроков.

Е.С. Строев, подводя итоги рабочей поездки, отметил, что "Моссельпром" — серьезный инвестор, слов на ветер не бросает, а занимается конкретным делом, и высоко оценил вклад возглавляемой С.Ф. Лисовским компании в реализацию на Орловщине национального проекта "Развитие АПК".

Вячеслав КОЛДОМОВ.



Фото Сергея МИРОНОВА.

ществляется в рамках национального проекта "Доступное и комфортное жилье — гражданам России". Среди будущих новоселов много молодежи. Стоимость одного квадратного метра — 14 тысяч рублей.

сти вопроса самое пристальное внимание, — подчеркнул губернатор.

Последняя остановка во время рабочей поездки — птицефабрика сельхозпредприятия "Звезда" Хотынецкого района.

## В ГОРОДАХ И РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

### Колпнянский район ПОЛЯ "БОМБЯТ" ГЕРБИЦИДАМИ

В хозяйствах района завершается обработка полей озимых гербицидами против сорняков.

Для этого использована не только традиционная техника, но и малая авиация. В СПК "Заря" для проведения химической обработки были применены два дельтаплана.

### Свердловский район ГЛЯДИ БОДРЕЕ, ПРИЗЫВНИК!

В Доме культуры поселка Змиевка прошел день призывника.

Много наставлений и пожеланий выслушали новобранцы от председателя районного Совета В.И. Новикова, заместителя главы районной администрации Ю.Г. Ефремова, нынешнего солдата, который находится в отпуске, Алексея Семина, военного комиссара района П.А. Бунина.

Настоятель змиевской церкви отец Александр дал своё благословение и напутствие будущим солдатам. Теплые материнские слова сказала глава Яковлевского сельского поселения Г.Н. Ефремцева, сын которой призван в армию. От имени новобранцев выступил уроженец деревни Красная Рыбница Илья Семенов. В зале присутствовали 37 молодых призывников. Их подбадривали родители, самые близкие друзья, любимые девушки.

В конце мероприятия прошло построение будущих солдат под звуки армейских маршей, вручение повесток и подарков от районной администрации. Артисты преподнесли музыкальный сюрприз гостям и призывающимся ребятам.

### Болховский район

#### ПРОКУРАТУРА ПРИГЛАШАЕТ АБИТУРИЕНТОВ

Районная прокуратура через местную газету предложила молодым болховчанам учебу в Институте прокуратуры Саратовской государственной академии права.

Сообщается, что на 2007 год в этом вузе выделены для прокуратуры Орловской области целевые места по специальности "Юриспруденция". Районная прокуратура в настоящее время ведет подбор и направление абитуриентов для прохождения вступительных экзаменов и участия в конкурсе для поступления в вуз. Обязательными условиями являются, как сказано в обращении, "безупречная биография, деловые и нравственные качества".

### Орловский район

#### "ОДИССЕЯ РАЗУМА" Команда Малокуликовской школы заработала диплом первой степени на прошедшей в областном центре интеллектуальной игре для старшеклассников "Одиссея разума".

В этом состязании приняли участие 14 команд образовательных учреждений и домов творчества области. Конкурс проводился впервые. Его отличала правовая направленность: все вопросы и задания для участников были связаны с правовыми нормами, Конституцией РФ.

## ЗАЖИГАЙ, ЧТОБЫ НЕ ПОГАСЛО!

Накануне 85-летия со дня основания пионерской организации в Круглом зале администрации Орловской области состоялась встреча ветеранов пионерского движения и ребят, которые совсем недавно стали пионерами. Поздравили собравшихся губернатор Е.С. Строев, председатель Орловского областного Совета народных депутатов И.Я. Мосякин и главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Ушли в прошлое те годы, когда люди предрекали развал пионерской организации. Пламенем сердец, как и десятки лет назад, встречают день сегодняшний мальчишки и девчонки с алыми галстуками на груди.

— Если пионерский огонь в душе вспыхнул, он остаётся навсегда, — сказал губернатор Е.С. Строев. — Вы только взгляните на



наших детей! Их энергия, их искры, их романтика озаряют всё вокруг. Мы рады, что, несмотря на бури и противоречия, возникавшие с 1991 года, нам всё же удалось сохранить пионерскую организацию — школу воспита-

ния подрастающего поколения! Время всё меняет, но дети всегда остаются детьми. Пусть они "зажигают" как можно сильнее, чаще и повсеместно.

За многолетний добросовестный труд, активную воспитательную патриотическую работу, за заслуги в развитии пионерского движения в области почетными грамотами губернатора Орловской области и денежными премиями были награждены лучшие школьные дружины и работники пионерских организаций.

А Е.С. Строеву был вручен памятный знак от Союза пионерских организаций Федерации детских организаций.

Анна АКАТЬЕВА.

Фото Евгения Подколзина.

Информгентство  
"Орловской правды".

**ОРЁЛ: ВЧЕРА,  
СЕГОДНЯ,  
ЗАВТРА**

**ИГРЫ ЮНАРМЕЙЦЕВ**

В минувший вторник в сквере Танкистов юнармейцы из 12 школ города соревновались в умении заступать на пост № 1. Лучшими часовыми города стали команды из орловских школ № 10, 23 и 25.

Умение маршировать и печатать шаг не единственное, что смогли показать юнармейцы. В программу конкурса "Отечеству на верность присягаем" включили тесты на знание военной истории Орла и страны в целом. Школьники 10—11-х классов показывали свою эрудицию: вспоминали героев освобождения города в 1943 г., историю орловских воинских мемориалов и дней воинской славы России.

К соревнованиям ребята подготовили собственную литературно-музыкальную программу. Надо было не только исполнить военно-патриотическую песню, но и рассказать, когда и как она создавалась. Заключительным этапом стал конкурс боевых листков. За полчаса каждый юнармеец изобразил наиболее интересное ему сражение или битву. Самых образованных и опытных часовых определило ветеранское жюри. Каждого из школьников наградили сладким подарком.

**ДЕТИ БУДУТ  
БОЛЬШЕ ЧИТАТЬ**

21 мая в 12.00 в читальном зале центральной детской библиотеки им. И.А. Крылова откроется центр развивающего чтения. Создание центра приурочено к предстоящей неделе "Библиотеки — городу, город — библиотекам". Как сообщила заведующая библиотекой Л.Н. Торопова, деятельность центра будет направлена на популяризацию чтения среди младших школьников. Работники библиотеки будут работать также с детьми из коррекционных школ и детьми-инвалидами.

**Информгентство  
"Орловской правды".**

**ДЕНЬ  
ПРАВОВЫХ ЗНАНИЙ**

19 мая 2007 года работниками военной прокуратуры Орловского гарнизона совместно с командованием частей Орловского гарнизона в воинских коллективах будет проведен единый день правовых знаний.

Это мероприятие является продолжением профилактической работы по укреплению законности и правопорядка в воинских коллективах. Военнослужащие различных категорий и члены их семей примут участие в работе "круглых столов" и консультационных пунктов по правовому информированию. На личном приеме они смогут получить разъяснения по интересующим вопросам законодательства, в том числе в сфере обеспечения социальных гарантий. При поступлении обращений будут приниматься исчерпывающие меры по устранению нарушений законов и восстановлению прав.

Помимо индивидуальной работы с конкретными военнослужащими, обучения командиров и начальников правовым основам служебной деятельности офицеры военной прокуратуры гарнизона проведут надзорные мероприятия по обеспечению безопасных условий военной службы и правопорядка в период призыва на военную службу.

Наш адрес: г. Орел, ул. 7-го ноября, д. 26; телефоны: 76-40-82, 76-14-12, 43-60-15.

**УРОЖАЙ  
СТУДЕНЧЕСКИХ ПОБЕД**

Учебный год подходит к концу. Не за горами летние каникулы. А значит, пришло время подведения итогов. На днях в молодежном центре "Полёт" Орловский государственный аграрный университет чествовал студентов, добившихся высоких результатов в учёбе, науке, общественной жизни.

Для ОГАУ этот год выдался особенно урожайным на победы. Университет стал победителем конкурса инновационно-образовательных программ. Он по праву гордится своими студентами. 170 из них являются стипендиатами Президента РФ, Правительства РФ, губернатора области, Шатилова и Мальцева, фонда Потанина, Российского аграрного движения.

Будущие аграрии не раз становились призёрами межвузовских олимпиад по естественнонаучным, экономическим и гуманитарным дисциплинам. В этом году дипломы первой и

второй степеней были присуждены в номинациях: менеджмент, экономика организации, правоведение, математика, физика, химия, экология и биология.

Команда ОГАУ достойно выступила в международном конкурсе по деловой игре "Комуни-кейшн", проходившем в Курском институте экономики и бизнеса. Ребята привезли Гран-при соревнований.

Много побед было и в спорте. В университете есть свои чемпионы области, ЦФО, России и даже Европы.

За блестящие достижения студентов поблагодарил ректор университета Н.В. Парахин. Все победители межвузовских олимпиад, областных, всероссийских, а также международных конкурсов и соревнований были награждены почётными грамотами и сертификатами с правом получения бесплатной путёвки на море в течение летних каникул.

Замечательным подарком для ребят стал и концерт, подготовленный творческими коллективами университета.

**Ольга ЧАНОВА.**



Фото Андрея САСИНА.

**ОТЧЁТНЫЙ КОНЦЕРТ  
В ЧЕСТЬ 130-ЛЕТИЯ**

**НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ**

На днях на сцене Орловского государственного академического театра им. Тургенева состоялся отчётный концерт Орловского областного музыкального училища (ОМУ). Мероприятие было посвящено предстоящему 130-летию одного из старейших музыкальных учебных заведений России.

В стенах ОМУ преподают высокопрофессиональные педагоги, мастера своего дела, настоящие подвижники и энтузиасты. В 2006—2007 учебном году более четырёх десятков студентов училища стали лауреатами конкурсов различного ранга.

Зал был переполнен, концерт длился два с половиной часа и был тепло принят орловскими зрителями.

Замечательно выступили ведущие коллективы: симфонический, духовой, эстрадный, народный оркестры, академический хор. Хорошо была продумана программа, подобраны классические произведения, выигранные для сценического выступления, представлены яркие солисты: певец Дмитрий Лебамба, аккордеонистки Светлана и Лилия Михалис, саксофонист Юрий Бруевич, домрист Алексей Кулебякин.

Хорошо выступили и ансамбли — вокальный ансамбль "Классик-вокал" (руководитель — Е. Болдовская), ансамбль виолончелистов (руководитель — Н. Бортникова), ансамбль ударных инструментов (руководитель — А. Ефанов), духовой секстет (руководитель — Н. Акданцев), ансамбли народных инструментов под руководством А. Луконина и Е. Дербенко.



Яркими и запоминающимися были сольные номера — выступление контрабасиста Олега Трусова и ударника Ивана Санькова, скрипача Кима Богданова, пианистки Ларисы Бунаковой, певцов Павла Полякова, Екатерины Семиной, Екатерины Аршиновой, Михаила Фокина, Александра Захарова.

Отдельно хочется отметить исполнительницу народного плана Ольгу Шукаеву (класс Т. Казариной) вместе с концертмейстерами А. Кочаргиным и Г. Меркуловым, прекрасно исполнившую "Камаринскую".

На концерте было достаточно много молодёжи, и отнюдь не только профессионально занимающейся или просто глубоко интересующейся музыкой. "Невероятные ощущения от живой музыки!" — восхищённо говорили молодые зрители после концерта.

Финал концерта был торжественным и звучным — выступили хор, оркестр русских народных инструментов и солист Александр Митин, исполнивший песню Евгения Дербенко "Орёл".

**Ангела САЗОНОВА.  
Фото Натальи АФАНАСЬЕВОЙ.**

**ЕДИНЫЙ ПРОЕЗДНОЙ  
— В ПРОДАЖЕ**

Управление социальной защиты населения департамента социальной политики Орловской области сообщает о том, что с 20 мая по 5 июня 2007 года для льготных категорий граждан будет производиться продажа единого социального проездного билета стоимостью 160 рублей.

Жители города Орла могут приобрести единый социальный проездной билет по месту прописки в любом отделении почтовой связи своего района.

Жители сельских районов области, Ливен и Мценска — в транспортных предприятиях, на автовокзалах и автостанциях муниципальных образований.

Для получения билета граждане должны предъявить паспорт и удостоверение, в соответствии с которым они пользуются льготами.

**«ПОМНИТЬ! ВЕРИТЬ! ЖИТЬ!»**

Сегодня, накануне третьего воскресенья мая — Всемирного дня памяти умерших от СПИДа, в Детском парке Орла пройдёт акция "Я выбираю жизнь". На сцене летней эстрады с концертными программами выступят студенческие коллективы орловских вузов и ссузов.

— Девиз акции этого года — "Помнить! Верить! Жить!", — рассказывает заведующая отделением профилактики областного центра по борьбе со СПИДом и ИЗ Е.А. Королёва. — Цель мероприятия — не только вспомнить тех, кто умер от опасного вируса, но и привлечь внимание населения, особенно молодёжи, к этой проблеме, напомнить,

что жертвой ВИЧ/СПИДа может стать любой человек. Угроза реальна. Вакцины против вируса нет.

В мире от СПИДа умерло 2,9 миллиона человек, в том числе 380 тысяч детей. На Орловщине вирус унёс жизни 112 человек. В память о них будут зажжены сотни свечей.

Начало в 17.00.

**Ольга ЧАНОВА.**

**ГРОЗНАЯ ЗАЩИТА  
ОТ ЗЛАКОВЫХ СОРНЯКОВ!**



**МИУРА® — граминицид бойцовой породы**

Новый гербицид против всех видов злаковых сорняков. Содержит 125 г/л хизалофоп-П-этила. Применяется на посевах сахарной, столовой и кормовой свеклы, сои, моркови, капусты, лука. Норма расхода против однолетних сорняков 0,4 - 0,8 л/га, против многолетних — 0,8 - 1,2 л/га.



Представительство в г. Ливны  
Орловской области  
тел./факс: (48677) 7-42-00, 7-49-21

На правах рекламы